
РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-36/2020

по результатам рассмотрения жалобы ГБУ «Жилищник района Котловка»

на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

«19» марта 2020 года                                                                                         г. Москва

 

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и
порядка заключения договоров № 27

рассмотрев жалобу ГБУ «Жилищник района Котловка» на действия оператора
электронной площадки – АО «ЕЭТП» при проведении аукциона на право
выполнения работ по разработке проектной документации по капитальному
ремонту общего имущества многоквартирного(ых) дома(ов) и выполнение работ
по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном(ых) доме(ах) по
адресу(ам): г. Москва, ЮЗАО, ул. Нагорная, д. 28, корп.1 (извещение №
027300000011901991), в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции)

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба ГБУ «Жилищник
района Котловка» на действия (бездействие) оператора электронной площадки –
АО «ЕЭТП» при проведении аукциона на право выполнения работ по разработке
проектной документации по капитальному ремонту общего имущества
многоквартирного(ых) дома(ов) и выполнение работ по капитальному ремонту
общего имущества в многоквартирном(ых) доме(ах) по адресу(ам): г. Москва,
ЮЗАО, ул. Нагорная, д. 28, корп.1 (извещение № 027300000011901991) (далее –
Аукцион; Жалоба).

Из Жалобы следует, что во время проведения Аукциона Оператором не была
обеспечена бесперебойная работа электронной площадки Оператора,
расположенной по адресу в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» http://fkr2.roseltorg.ru (далее – сайт Оператора).

Рассмотрев все представленные Заявителем, Фондом капитального ремонта
многоквартирных домов города Москвы (далее – Организатор торгов),
Оператором документы, а также выслушав пояснения представителей
Организатора торгов и Оператора, Комиссия ФАС России установила
следующее.

На официальном сайте Российской Федерации в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о
проведении торгов http://zakupki.gov.ru и сайте Оператора Организатором торгов



было размещено извещение о проведении Аукциона, согласно которому дата и
время начала Аукциона – 02.03.2020 в 09:15.

Согласно Жалобе в период проведения Аукциона Заявитель не смог войти в
личный кабинет на сайте Оператора и подать ценовое предложение ввиду
технического сбоя на сайте Оператора.

В подтверждении довода Заявителем были представлены скриншоты сайта
Оператора с ошибкой «Не удалось установить связь с сервером»,
зафиксированой в 09:12 и в 09:40.

В соответствии с Протоколом проведения электронного аукциона от 02.03.2020
ООО «Спортинвест» было подано одно ценовое предложение в 09:24:13 в размере
54 295 100,32 рублей.

Согласно пояснениям представителя Оператора в период проведения Аукциона
сайт Оператора функционировал в штатном режиме, Оператором успешно
принимались и обрабатывались все предложения участников Аукциона, а также
по иным процедурам претенденты успешно осуществляли вход в личный кабинет на
сайте Оператора, что свидетельствует о бесперебойной работе сайта
Оператора. От других участников аукционов не поступало жалоб/претензий к
работе сайта Оператора.

Вместе с тем из представленных Заявителем скриншотов не представляется
возможным сделать вывод о том, что указанная техническая ошибка была на сайте
Оператора по вине Оператора.

Принимая во внимание, что Заявителем в составе Жалобы не представлено
документов, свидетельствующих о техническом сбое на сайте Оператора в
период проведения Аукциона по вине Оператора, Комиссия ФАС России приходит
к выводу, что довод Заявителя не находит своего подтверждения.

На основании изложенного в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции Комиссия ФАС России

 

Р Е Ш И Л А:

 

Признать жалобу ГБУ «Жилищник района Котловка» на действия оператора
электронной площадки – АО «ЕЭТП» при проведении аукциона на право
выполнения работ по разработке проектной документации по капитальному
ремонту общего имущества многоквартирного(ых) дома(ов) и выполнение работ
по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном(ых) доме(ах) по
адресу(ам): г. Москва, ЮЗАО, ул. Нагорная, д. 28, корп.1 (извещение №
027300000011901991), необоснованной.

 

Решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть
обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня принятия решения



или выдачи предписания.


